

太原市晋源区第八实验小学

用行动谱写师德故事 以芳华展现教育美好



本报讯(记者张丽 闫珊 通讯员刘玮婧)为深入学习领会《关于弘扬教育家精神加强新时代高素质专业化教师队伍建设的意见》精神,推进教育家精神落地生根,加强师德师风建设,引导广大教师坚定理想信念、陶冶道德情操、涵养扎实学识、勤修仁爱之心,树立“躬耕教坛、强国有我”的

志向和抱负,坚守三尺讲台,潜心教书育人。9月1日上午,太原市晋源区第八实验小学举办了“弘扬践行教育家精神”师德主题教育活动。

校长马晓明的师德师风动员讲话,指出了师德师风的重要性和必要性,要把师德师风建设摆在首要位置,引导广大教师继承发扬老一辈教育工作者“捧着一颗心来,不带半根草去”的精神,以赤诚之心、奉献之心、仁爱之心投身教育事业。

副校长谢娜宣读了《晋源区第八实验小学师德师风建设管理制度》,要求全体教师严格按照晋源区第八实验小学师德师风建设管理制度来规范自身行为,加强学习,提高职业素养,力争做一名优秀的人民教师。

全体教师在校领导的带领下签字并郑重承诺:切实履行时代赋予的重任,以教育

家为榜样,大力弘扬教育家精神,牢记为党育人、为国育才的初心使命,树立“躬耕教坛、强国有我”的志向和抱负,自信自强、踔厉奋发,为强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

一个人遇到好老师是人生的幸运,一个学校拥有好老师是学校的光荣。晋源区第八实验小学党效珍、李静雅、孟莉莎三名优秀教师代表作师德师风宣讲,她们用行动谱写师德故事,以芳华展现教育美好,用智慧点亮学生未来,以匠心诠释教育真谛,把教育家精神化为教书育人能力、教学方式方法,更好担起筑梦育人、教育报国的使命。

在新学期里,晋源区第八实验小学全体教师将以积极的工作态度和饱满的工作热情投入到践行师德师风的工作中去,弘扬践行教育家精神,为打造学校高质量发展努力奋斗。

太原市迎泽区孟家井寄宿制学校

扬清风正气 创清廉校园

本报讯(记者张丽 通讯员赵振国)为全面做好开学准备工作,8月28日上午,太原市迎泽区孟家井寄宿制学校组织全体教师召开了“创建清廉校园之师德师风专题教育”会议。该校全体教师提前行动,多措并举,扎实做好开学前校园安全、教研教学、后勤保障等各项工作,为师生返校创造更加安全、温馨的学习、工作环境。

活动中,该校党支部书记贾友谊又紧紧围绕“学教训警示通报,创清廉教育之风”这一主题,诠释了师德师风的重要性,要求老师们上好每一节课、关注每一个学生、希望大家在平时的教学过程中,勤学多问、勤思多研、稳扎稳打、有的放矢。鼓励大家用实际行动承担自己的教育责任,用谦恭心态面对自己的教育工作,廉洁从教,做一个有理想信念、有道德情操、有扎实知识、有仁爱之心的合格教师。

随后,该校校长周富忠对全体教师提出要求及建议,希望各位老师严格履行《中小学教师职业道德规范》及《新时代教师职业行为十项准则》;在师德师风方面做到为人师表,以身立教,争做“四有”好老师,“四个引路人”,在典型榜样的引领下持续给自己赋能,关注学生心理,严格规范教育言行、管控教育情绪,尊重和关爱学生。

此次会议的召开,强化了学校暑期师德师风工作的建设,引导教职工时刻树立底线意识和红线意识,杜绝任何有违师德师风的行为。该校老师表示,努力做好学生的引领者和知心朋友,以昂扬向上的精神面貌和立德树人的扎实行动迎接新学期的到来。

太原市迎泽区滨河小学

召开“滨清晋润”廉洁工作会议

本报讯(记者郝艳 通讯员汤雅如)为进一步加强校园廉洁文化建设,营造风清气正的教育教学环境,9月5日,太原市迎泽区滨河小学召开了“滨清晋润”廉洁工作会议。会议由党支部书记李莉主持,全体教职工参加。

会议伊始,李莉深刻阐述了廉洁工作对于学校发展和教育事业的重大意义,强调廉洁是教育工作者必须坚守的职业道德底线,也是学校健康发展的重要保障。接着,在李莉的带领下,全体教职工认真学习了廉洁自律的相关文件和规定,明确了廉洁工作的具体要求。

随后,在廉洁从教承诺环节,全体教职工整齐起立,表情肃穆,在领誓人的带领下,齐声宣读廉洁从教承诺书。他们的声音洪亮而坚定,在会议室内回荡,每一个字都饱含着老师们对廉洁的敬畏和坚守承诺的决心。“我们承诺,坚决做到不接受家长的礼品礼金,不进行有偿家教,公平公正地对待每一位学生……”他们的这份承诺,不仅是对职业道德的坚守,更是对学生、家长以及社会的庄严宣告。

会上,教师们一致表示,将严格遵守廉洁自律的各项规定,以身作则,为学生树立良好的榜样。用自己的实际行动践行廉洁从教的承诺,努力成为一名让学生尊敬、家长信任、社会满意的优秀教师。



本报讯(记者郝艳 通讯员韩慧贤)9月2日下午,太原市迎泽区建设路小学党员教师一起参加了党支部学习活动。

此次活动由党支部副书记要红玲对上半年党支部工作进行了详细的总结,对目前党支部中的任务进行了细致的分工,“学习身边的榜样”,由党支部书记、校长代霞带领老师们学习党的二十届三中全会精神四部分组成。旨在提高思想政治觉悟,发挥党员教师模范带头作用,更好地营造良好的教书育人环境。

学习活动开始,段一微老师以《党徽璀璨映师心 星辰共筑教育梦》为题,回顾参加太原市标兵赛课的经历,段老师依靠突出的个人能力,以及面对困难时绝不放弃的决心,取得可喜的成绩。段老师谈到成绩属于和她一起奋斗的团队中的每一位老师,团结一心,才能在教育的道路上攻坚克难,为学生的成长创造更好的环境。而在这团结的背后,是每一位教师对清廉教育的共同坚守。代霞为段老师的发言进行了总结,正是这种不怕苦的体育奋斗精神让建小得到了来自社会越来越多的认可和赞扬。

努力不仅要肯干还要有方向,代霞为全体党员宣讲二十届三中全会精神。会议要求,全体党员教师对标党的二十届三中全会作出的重大战略部署,以教育家为楷

太原市迎泽区建设路小学

组织教师参加党支部学习活动



范,大力弘扬教育家精神,铭记为党育人、为国育才的初心使命,树立“躬耕教坛、强国有我”的志向和抱负,做科学学教的示

范、课程改革的示范、五育并举的示范和教书育人的示范,奋力谱写属于建小的新篇章。

本报讯(记者黄晶 贾婷茹 通讯员张新军)8月24日下午,太原市迎泽区双塔南巷小学党支部在学校会议室开展了以学习《求是》文章《学纪、知纪、明纪、守纪》为主题的支委、中心组学习活动。此次活动由党支部书记陈建峰主持,全体校委会成员参加。

活动以学习《求是》文章为主线,全体校委会成员认真研读了文章内容,深入领会了其中蕴含的思想精髓。陈建峰同志在学习会上强调,作为党员要搞清楚党

太原市迎泽区双塔南巷小学党支部

组织开展党纪学习教育活动

的纪律规矩是什么,弄明白能干什么、不能干什么,把遵规守纪刻印在心,内化为言行准则,进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力,增强政治定力、纪律定力、道德定力、拒腐定力,始终做到忠诚干净担当。

大家一致表示,要以此次党纪学习教育为契机,坚守政治原则,坚定政治立场,敬畏政治纪律和规矩,自觉排除各种干扰、守住政治灵魂、做政治上的明白人。确保在面对各种诱惑和挑战时能够坚守初心,始终保持共产党员的先进性和纯洁性。

本报讯(记者郝艳)为持续巩固深化中央八项规定及其实施细则精神,持之以恒纠治“四风”,营造风清气正的教育氛围,持续营造崇廉尚俭的节日氛围,9月12日上午八点半,太原三十六中红旗校区全体中心组成员在综合楼二层的红漫教室召开“守廉洁过‘廉节’推进清廉学校创建”会议。

党总支副书记张晓斌传达了中共太原迎泽区教育工委的《关于“两节”期间廉洁过节 持之以恒纠治“四风”的提示函》,提醒中心组成员要坚决落实主体责任,坚决做到“三个带头”、坚决推动常态长效。张晓斌带领大家认真学习习近平总书记关于加强作风建设的重要论述,学习中央、省、市和

太原三十六中红旗校区

廉洁自律过中秋 风清气正迎国庆

区纪委监委通报曝光违反中央八项规定精神的典型案例,又再次学习中央八项规定的具体要求和深刻内涵,深刻领会其对教育工作的重要指导意义。

执行校长王海强调,中央八项规定是党加强作风建设的重要举措,在教育领域同样具有重大意义。全体中心组成员要以“关键少数”引领绝大多数,班子成员要严格履行“一岗双责”,压实政治责任,严防“节日病”。

全体教师严守纪律底线,坚决杜绝形式主义、官僚主义,秉持廉洁从教的原则,为学生树立良好的榜样。

在学习过程中,中心组全体成员结合自身工作实际,积极交流心得体会。大家纷纷表示,将以中央八项规定为准则,不断提高自身的职业道德素养,努力营造红旗校园风清气正的教育教学环境,不断推进清廉学校的创建。